38YyK
u ezo
xapakmepucmuku




[1naH ypoka:

= UTO Takoe 3BYK

= /ICTOYHUKM 3BYKA N CKOPOCTL ero
pacnpocTpaHeHus

= CBSA3b Mexay husnyeckmumm
XapakTepUCTMKaMmM 3ByKa W
CyObEKTUBHbLIM €ro BOCNPUATUEM



38yK — NpoaosibHasaA MexaHu4yecKas
BOHa, pacnpocTpaHAaoLasaca B ynpyrou
cpene c Yactoton ot 20 'y no 20000 I'y

3Ha4YeHuUe 38yKa:

* [lonyyeHne nHpopmauunmn
00 OKpyXxatoLlen cpeae

* [lepegavya nHdopmauum
(oOLieHue)




MHDpa3ByK

BHYMPEHHUY OPZAHOSE

YacTtota meHee 20 'Y ~2:5 Ty -wemas @h“‘w

~3 I'y-mpauc ~19 I'y -
pPe3oHaNC
21A3H020
J§ Al 4275 Ty -
yacmoma
~6Iy- Koaedanus
ycmaroons MembOpamst
nremxu

~ 7.5 'Y - napa.uy cepoya U HEPEHOU CUCTEMBL




YnbTpasBykK

UHacTtoTta 6onee 20kl u




MICTOYHMKM 3BYKa

-Tena, koneonwwmecs

CO 3BYKOBOM 4YacCcTOTOU
(20-20000 I'w)




3BYK pacnpoCcTpaHseTCcH

= B ynpyrux cpegax
= /IMeeT KOHEYHYI CKOPOCTb

= CKOpPOCTb pacnpocTpaHeHNsa 3ByKa
3aBUCUT OT COCTOAHUA cpeabl

= B Bakyyme 3BYK He
pacnpocTpaHAeTCA




PacnpocTpaHeHue 3ByKa

Yenosek owywiaet

3BYK, €CNN

T e iMeeTea MCTOYHMK
3BYKa

* MMEETCA Yyrpyrad

cpefa Mexagy yxom
N UCTOYHUKOM
3BYyKa




CKOpPOCTb 3BYKOBbIX BOJSIH
B pa3nmn4yHbIX cpegax

3BYK 3BYK 3BYK B
B rasax B XXMOKOCTSX TBEPAbIX
Tenax
B Bo3ayxe B Booe B cTanu
(npn 20°C) OKOJ10 OKOJ0
okono 343 m/c 1500 m/c 6000 m/c




BbicoTa TOHa

BbicoTa TOHA YacToTa B3MaxoB -
500-600 pas B cek
Orl pe,El,eJ'IFIeTCFI
4YaCTOTOW
KornebaHuu

YacToTa
B3MaxoB
-352 pa3 B
cek




BbicoTa TOHa

Hucmbii moH — 3BYK NCTOYHUKA
COBEpLUAKLLINN rapMOHNYECKUE
KonebaHns 0QHOW 4YacTOTbl




BbicoTa TOHa

C/10)KHbIU 38YK — COBOKYMHOCTb
rapMOHNYECKUX KonebdaHu pasHbIX YaCcToT
(YNCTbIX TOHOB)

OcHo8Hass yacmoma — camMmas Hu3kad
YyacToTa CITOXXHOro KonebaHus

OcHOB8HOU MOH — 3BYK onpeaeneHHou
BbICOTblI COOTBETCTBYHOLLMN OCHOBHOW
yacToTe

Bbicoma cJ10)KkHO20 38YKa onpedenﬂemcn
8bICOMOU e20 OCHOB8HO20 MOHa



BbicoTa TOHa

O6epmoHbI — Bce oCTanbHble TOHbI CNOXHOro
3BYyKa

Vo6epT0Ha = n - VocHosHoro ToHa

O6epTOHbI onpeaensaT memo6p 3ByKa, TO ECTb
Takoe Ka4ecTBO 3BYyKa, KOTOpOe NO3BOMSAET
OTNNYaTb 3BYKU OOHUX NCTOYHUKOB OT OPYrnx

Temb6p — okpacka 3ByKa



[ POMKOCTb 3BYKa

Onpedenssiemcsi amniaumyoou KosiebaHuu

3asucum om:
1. [OnuntenbHOCTU 3BYyKa

2. WHomeBmayanbHbIX 0COOEHHOCTEN
cnywarens

3. YyBCTBUTEMNLHOCTM YEnoBEYECKOro yxa K
3ByKaM pa3HOW 4YacToThbl



[ POMKOCTb 3BYKa

 EQnHMLa namepeHna — coH
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HYACTOTA B rEPUAX



e



...Bopyr rpom rpsHyn, ceet
briecHyn B TymaHe,
JlTamnapa racHert, abim

6exur... A.C.IlywKknH

s . L
." Falitin g
LTI 1L "

O Kakom SIBNEeHUN NOeT pedb B 5 : ,
oTpbiBke A.C.TyLwknHa? ’

A 4TO cHayana: Mbl CribILLNM
rpomMm nnu BUAMM Gneck
MOJSTHUN?



Bbl ycnbilwanu rpom 4epes 5 ¢ nocrie HabnogeHus
MOSTHMKX. Ha KakomMm pacCcTosiHUM OT Bac BO3HMKNA
MOMHNA?




Kakon knpnny — nopucTbin Unu obbIYHbIN — 0becnednBaeT nyuyLlyto
3Bykousonauno? lNoyvemy?




Kak no 3ByKy npu paboTte TOKapHOro ctaHka
onpenensioT, TyNnowu Unm ocTpbin pesel,?




Uem oTnnyaeTtca nonet 06aboyku oT nosnerta
nyenbl?




Cospareneun mynestuka npo BuHHKU-T1yxa He ycTpanBan ronoc
aktepa EBreHusa JleoHoBa, KOTOPbLIN 03BYy4YMBan MULLIKY: HU3KUA
bapuTtoH. Kak yganocb nonpaBuTb 4eENO?




[lomaluHee 3agaHue

§§ 34 — 38
[Tpe3eHTauum n coodbLleHns:
1. 3BYK B XXMBOW npupoae
2. YNnbTpasByK M ero npuMeHeHue
3. Oxonokauusi B Npupoae n TeXHUKe
4. VIHdppassyk



YPOK OKOHYEH.
Bcem cnacnoo!!!



